
議  事  日  程（第１号） 

 

令和７年長岡京市第２回議会定例会 

６月５日（木曜日）午前１０時開議 

 

 

１ 会議録署名議員の指名 

 

２ 会期の決定 

 

３ 議長諸報告 

 

４ 市長諸報告 

 

５ 定期監査、例月現金出納検査及び随時監査（工事監査）の結果報告 

 

６ 報告第 ６ 号 専決処分の報告について 

〔専決第３号 損害賠償の額の決定について〕 

 

７ 報告第 ７ 号 専決処分の報告について 

         〔専決第７号 損害賠償の額の決定について〕 

 

８ 報告第 ８ 号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第５号 長岡京市税条例等の一部改正について〕 

 

９ 報告第 ９ 号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第６号 長岡京市都市計画税条例の一部改正について〕 

 

10 報告第１０号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第４号 令和６年度長岡京市一般会計補正予算 

（第９号）〕 

 

11 報告第１１号 公益財団法人長岡京水資源対策基金に係る経営状況を説明する

書類の提出について 

 

 



12 報告第１２号 乙訓土地開発公社に係る経営状況を説明する書類の提出につい

て 

 

13 報告第１３号 公益財団法人長岡京市埋蔵文化財センターに係る経営状況を説

明する書類の提出について 

 

14 報告第１４号 公益財団法人長岡京市緑の協会に係る経営状況を説明する書類

の提出について 

 

15 報告第１５号 令和６年度長岡京市一般会計予算継続費繰越計算報告について 

 

16 報告第１６号 令和６年度長岡京市一般会計予算繰越明許費繰越計算報告につ

いて 

 

17 報告第１７号 令和６年度長岡京市水道事業会計予算繰越計算報告について 

 

18 報告第１８号 令和６年度長岡京市公共下水道事業会計予算繰越計算報告につ

いて 

 

19 報告第１９号 令和６年度長岡京市公共下水道事業会計継続費繰越計算報告に

ついて 

 

20 第４６号議案 財産の取得について 

 

21 第４７号議案 財産の取得について 

        

22 第４８号議案 財産の取得について 

        

23 第４９号議案 長岡京市特別職非常勤職員の報酬及び費用弁償に関する条例の

一部改正について  

 

 



24 第５０号議案 長岡京市議会議員及び長岡京市長の選挙における選挙運動用自

動車の使用等の公営に関する条例の一部改正について 

 

25 第５１号議案 長岡京市議会議員及び長岡京市長の選挙における選挙運動用ビ

ラの作成の公営に関する条例の一部改正について 

 

26 第５２号議案 長岡京市税条例等の一部改正について 

       

27 第５３号議案 長岡京市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例及び長岡京市家庭的保育事業等の設備

及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について 

 

28 第５４号議案 長岡京市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営

に関する基準を定める条例の一部改正について 

 

29 第５５号議案 令和７年度長岡京市一般会計補正予算（第１号） 

 

30 総合計画審査特別委員会の設置について 


